[bookmark: _GoBack]Mesa  de juventud 
La discusión inicio a las 11:40 am
Los jóvenes reunidos en el congreso Departamental Autónomo del pueblo negro, afrocolombiano,  palanquero y raizal en Antioquia hemos definido 
Pienso que la mejor estrategia  que puedan hacer es tratar de educar a los jóvenes afro en todo el país.
Buscar que el estado garantice la educación de las personas afro en las comunidades alegadas del casco urbano.
En la educación y trabajo estamos excluidos  por que somos negros, yo planteo que realicemos colegios, universidad para los afros. 
Obligar al estado para que realice políticas públicas para que los jóvenes afro  que accedan a la educación superior,  se le garantice los beneficios que la garantice: alime

















 ¿Cuáles deben ser  las herramientas para evitar la inserción del joven afro colombiano en el conflicto político social y armado que padece el país actualmente?
En Medellín la parte socio cultural es un motivo de guerra es decir a mí no me gusta que me digan negro, pero hay que conceptualizar los espacios y como se dice la palabra.  Cuando a vos te dicen de cariño mi negro, es que le perteneces o que  usted es un objeto.
La situación económica es un factor que motiva que muchos jóvenes afro colombianos ingresen a los grupos armados en Antioquia, si existe la violencia en todas partes pero no hay que radicalizarla […]
El conflicto siempre ha estado no sé si seguirá estando […] todo esto sucede por la televisión que difunde información para motivar a los jóvenes a llevar a cabo esas prácticas, una nueva idea es tener a los jovenes entretenidos en educación, deporte, cultura, para mantenerlo entretenido para que mantenga a los jóvenes  ocupado.
Que se creen grupos juveniles que permitan que los jóvenes entienda que está pasando en su entorno  y mantenerlo ocupado.
Para que esas actividades se den es importante que el estado este presente ante la comunidad juvenil, y concienciar a los jóvenes que consecuencia tiene la drogadicción, y la delincuencia. 
Se han dado unos desplazamiento por agravamiento de ser afro esto se dio en la comuna, 9(buenos aires) y 13 por considerarlo como miembros activo de la banda delincuencial  (urabeño).
Diseñar herramientas estadísticas que están insertados en el conflicto.
Si uno tiene esos datos cuantas personas están matando va ser importante para realizar políticas públicas en la ciudad. Yo he visto mujeres negras maltratadas por el conflicto pero nosotras no hacemos parte del conflicto como se encuentran insertados los hombres. 
Yo pienso que desde el campo se vive la delincuencia donde los combos están peleando por el poder (venta de drogas). 
Yo creo que para uno hablar de algo conciso mínimo haya vivido algo de conflicto  por ej. 
Hay que aportar, que muchos jóvenes los obligan a encabezar esas filas o si no se van del barrio o los matan y el hombre como no quiere morir se va a trabajar  con ellos.
La violencia se da por falta  de oportunidades y bajos recursos  económico, la otra violencia es por el racismo estructural que vive la ciudad, y las personas afectadas por esa situación para defenderse la única solución es coger un fusil o adjuntarse a los grupos armados. 
Podemos plantear otras oportunidades para que los jóvenes no vayan al conflicto. Generar posibilidades para que los jóvenes no vayan al ejército, para que los jóvenes tengan posibilidad de tomar sus propias decisiones. 
Posibilidades para que los jovenes afro decidan si quieren ir a la guerra.
Exigir la no participación de la prestación del servicio militar obligatorio para los jóvenes afro si no la participación en proyectos de producción, es decir para sacar la libreta militar desarrolle unos proyectos productivos en su comunidad. 
Entonces, que pasa en la realidad cuando salen los jóvenes del ejercito?. Los combos del barrio le dicen a los jóvenes que trabaje con ellos porque el ya conoce el manejo de  las armas.
Crear mecanismo para que los jóvenes participen en la toma de decisiones en el movimiento y a nivel nacional. Los medios de  comunicación también influyen en el pensamiento de  los jóvenes para incitarlo a la participación de la guerra.
  Consolidar un grupo de jóvenes para que los vos de ellos ante los  entes del estado.  Tenemos que participar políticamente en los diferentes espacios donde estemos y demostrarle a ellos que los jóvenes  también existimos y pensamos.
 Que planteamos desde lo afro para que nuestros hermanos salgan de la guerra. Reinserción a la sociedad: inclusión a la educación, trabajos bien remunerados, y ayuda  psicológica.
 


   






