[bookmark: _GoBack]ACTA   REUNIÓN JUNTA DIRECTIVA  DE FEDECOBAN.
Septiembre 5 de 2013.
Hora: 4:40 PM.
Lugar: Sede de Fedecoban.
Asisten: Humberto Córdoba, Fulgencia Serna, Arcindo Cordoba, Noel Paz Mena , Robinson Martínez, Marleny Paz de  Vaca, Camilo Maquilon.
DESARROLLO.
-1. Verificación del quórum: Existe quórum decisorio al asistir la mayoría de sus miembros, registrándose la ausencia justificada de Oscar Laínez.
-2. Lectura de correspondencia: 
Comunicado respuesta de Corantioquia de fecha agosto 23 , donde niega la propuesta de organizar los consejos comunitarios menores del Municipio de Belmira.
Comunicado dirigido a la secretaria Departamental de participación ciudadana de fecha agosto 20 donde se presenta propuesta de organizar los consejos comunitarios menores del Municipio de Belmira.
Análisis de ejecución de proyectos con la Entidad plaza mayor ante incompatibilidad
Ampliación del objeto social de la organización Afrobello.
Tareas:
Reunión con el Diputado Edison para mañana viernes
Cita con el Gerente del Área metropolitana.
-3. Consideración de solicitudes de ingreso a Fedecoban.
-Asociación de mujeres activas de Vigia del Fuerte residentes en el Municipio de Medellin cuya sigla es ASOMUAVIF, representante CRUZ LINA MOSQUE 
-Asociación de mujeres emprendedoras de Robledo ASOMUERO, representante.  L. MARIA AGUSTINA MOSQUERA M.
Existe aprobación para que estas organizaciones hagan  parte de FEDECOBAN, sin embargo sus representantes no se hicieron presente en la reunión para notificarse formalmente.
-4. Informe sobre el Congreso en Quibdó 
Se resalta la unidad de los miembros de FEDECOBAN, como también de toda la delegación del Departamento de Antioquia lo cual se tomó como ejemplo.
Antioquia lideró la propuesta de aumentar el número de delegados nacionales quedando aprobado en 111 delegados y no en 45 que proponía el gobierno.
Se acordó complementar este informe asistiendo a la reunión programada para las 6pm con este mismo objetivo con la presencia de los asistentes al evento en Quibdó más los invitados a escuchar este informe
Se suspende la reunión siendo las 6:30 PM.
Firmado.


HUMBERTO CORDOBA M.                CAMILO MAQUILON TORRES
Presidente.R.L                                      Secretario Adhoc.
